



中秋将至,很多商家会在中秋节期间举行各类优惠活动,消费者也会收到大量的促销广告,这也给诈骗分子提供了可乘之机。为此,记者有针对性地整理了中秋节期间的这几类常见骗局,进一步增强大家的反诈意识。

中秋将至,警惕这几类骗局

无中生有的“快递费”

诈骗分子会冒充快递员送“货”上门,以包装精致的月饼礼盒需要加收长途运输费、尊贵服务费等为幌子,索取高额“快递费”,然后快速将礼盒交到你的手上,逃之夭夭。当你满怀欣喜地拆

开礼盒时,将会发现盒子里装的是废纸和铅块。

防范措施:诈骗分子利用礼盒不会被当场打开的特性,对受害者实施诈骗,并通过虚构的运输困难、高级服务等借口提高礼盒附加值,借此获取高额诈骗金额。因此,收到不明快递时,最好登录官方网站查看物流信息和快递员信息,并且要

坚持验证快递员身份和包裹内的物品。

陌生的“亲朋好友”

诈骗分子会利用“中秋节”等传统节日,亲朋好友之间互相发送信息的习惯,冒充亲友发送祝福短信并附带链接,以“点开链接有惊喜”等借口引导你点击,

再依靠链接内的木马病毒对手机内的个人信息进行盗取,从而实施诈骗。

防范措施:面对陌生手机号码和不明链接,尤其是以换号码等借口试图获取你信任的“亲朋好友”,尤其要提高警惕,对于陌生号码发送的链接坚决不要点击,并及时与亲朋好友进行电话沟通,查证信息真实性,谨防遭受经济损失。



纳溪区人民法院 用好用活财产保全制度

本报讯 近日,泸州市纳溪区人民法院以财产保全为先导,仅用三天时间便执结一起合同纠纷案件。高效的执行成果,赢得当事人的高度赞誉。

原来,在朱某某与泸州某混凝土有限公司的合同纠纷案中,泸州某混凝土有限公司存在违约行为,朱某某在诉讼阶段便申请了财产保全,纳溪区人民法院迅速响应,成功冻结被执行人名下的银行存款。判决生效后,面对被执行人依然拒不履行还款义务的情况,朱某某向纳溪区人民法院申请强制执行。随后,案件进入执行阶段,纳溪区人民法院承办法官主动与双方当事人沟通,明确还款金额,并通过执行案件流程

系统,对前期保全的银行存款进行司法扣划,仅用时三天便全额执行到位,实现结案。

据悉,这一案件的成功执结,充分彰显了财产保全制度在促进执行效率、保障当事人胜诉权益方面的优势。不仅有效防止被执行人转移财产,还从源头上缓解了“执行难”问题,有效节约了司法资源。

下一步,纳溪区人民法院将持续深化“抓前端,治未病”工作理念,用好用活财产保全制度,充分发挥“以保全促执行”的积极作用,努力提升执行办案质效,为人民群众提供更加高效、便捷的司法服务,打造司法为民新格局。

(王超明 谢雅琴 罗子龙)

南江县人民法院 顺利执结一起合同纠纷案

本报讯 “喂,是南江县人民法院‘执行 110’吗?我和被执行人约好了见面的时间和地点,你们能马上过来吗?”近日,接到申请人苏某某的电话后,巴中市南江县人民法院执行局执行法官立即驱车前往成都市温江区,并顺利执结一起因合同纠纷引发的执行案件。

2023 年 8 月,申请执行人苏某某与被执行人杨某某因合同纠纷诉至南江县人民法院。经法院判决,杨某某应当退还苏某某投资款 10 万元及逾期利息。判决生效后,因杨某某迟迟不履行,苏某某向南江县人民法院申请强制执行,执行法官通过网络查控、委托调查、发布执行悬赏

公告等方式,均未查找到可供执行的财产,杨某某也不知所踪,案件陷入僵局。这次在成都市温江区见到杨某某时,执行法官多次释法明理,杨某某迅速筹集到 1 万元交付给苏某某,双方并就剩余款项达成和解协议。

一直以来,南江县人民法院“执行 110”通过实行“7(天)×24(小时)专人值守报警电话,执行+警务联合作战”运行模式,不断回应人民群众期盼。该院相关负责人表示,南江县人民法院将不断深化“执行 110”运行机制,坚持“执行在身,虽远必行”,在切实解决“执行难”进程中充分发挥“急先锋”作用,全面提升执行到位率和人民群众满意度。(蔡鑫)

邻水县公安局 强化高温天气执勤执法安全防护工作

本报讯 近期,广安市邻水县连续出现高温天气,邻水县公安局交警大队采取“五抓五提高”举措,全面强化民辅警执勤执法安全防护工作,队伍向心力、凝聚力、战斗力稳步提升。

抓研判重教育,增强安全防范意识。针对持续高温天气、工作任务繁重等实际,该大队要求全体民辅警充分认清安全防护的重要性,坚决克服麻痹大意思想,把安全防护工作摆到首要位置,督促民辅警规范执勤执法、做好安全防护工作,坚决杜绝因执勤执法不规范、安全防护不到位引发的伤亡事件。

抓培训训练技能,提高执勤执法水平。结合高温天气条件下秩序管理、事故处理、安全宣传等工作,该大队要求全体民辅警熟练掌握高温天气下参与应急处置、现场勘查、疏堵保畅等执勤执法工作技巧,通过学习增强民辅警的业务知识和临场应变能力、自我防护能力;适时组织民辅警开展巡逻执勤、交通疏导、违法查纠、拦截盘查、现场勘查等模拟演练,掌握执勤执法技能技巧和安全防护要领,不断提高民辅警执勤执法水平。8月以来,该大队共开展集中宣传活动 2 次,发放各类宣传资料 5000 余份,社会各界对公安交警的工作有了进一步认识。

抓督导鼓士气,提高安全防护能力。为确保高温天气下执勤执法安全防护工作落到实处,该大队主要领导、分管领导始终坚持对路面执勤执法安全防护工作进行经常性督导检查,对督导检查中发现的问题及时指出、责令整改,确保民辅警执勤执法安全防护措施真正落到实处。8月以来,该大队共开展执勤执法安全防护专项督查 2 轮次,发现和整改问题 5 起,警示提示民辅警 12 人次。

(冯文杰)

复议案件受理数量呈上升趋势。截至 7 月,青神县行政复议案件受理数量较去年同期增加 35.7%,新增适用简易程序审理行政复议案件 2 件、开展听证案件 1 件、案中调解行政争议 1 件,特别是今年以来该县行政复议案件平均审理周期缩短至 40 天。

下一步,青神县司法局将继续认真贯彻落实相关规定,充分发挥行政复议化解行政争议的主渠道作用,推进案件审理“繁简分流”机制,对简单案件采取简易程序,在普通程序中实现听取意见全覆盖,增强案件审理的透明度。

(谢芸婷 本报记者 苏文保)

青神县司法局 推进行政复议“繁简分流”

本报讯 自今年 1 月新修订的《行政复议法》施行以来,眉山市青神县司法局积极优化行政复议审理机制,推进行政复议“繁简分流”,

实现简案快办、难案精办。

据悉,为进一步提升行政复议的承载力和吸纳力,青神县充分做到入口环节“应收尽收”,该县行政

复议案件受理数量呈上升趋势。截至 7 月,青神县行政复议案件受理数量较去年同期增加 35.7%,新增适用简易程序审理行政复议案件 2 件、开展听证案件 1 件、案中调解行政争议 1 件,特别是今年以来该县行政复议案件平均审理周期缩短至 40 天。

下一步,青神县司法局将继续认真贯彻落实相关规定,充分发挥行政复议化解行政争议的主渠道作用,推进案件审理“繁简分流”机制,对简单案件采取简易程序,在普通程序中实现听取意见全覆盖,增强案件审理的透明度。

(谢芸婷 本报记者 苏文保)

●长宁县家海运输服务部公章(编号:91510524043638)不慎遗失,声明作废。

●德阳恒吉商贸有限公司公章(编号:510837071725)不慎遗失,声明作废。

●汉泰劳务有限公司公章(编码:5106815056674)不慎遗失,声明作废。

●射洪市安希办公用品经营部公章(编码:5109225040459)不慎遗失,声明作废。

●四川川丽腾农业科技有限公司公章(编码:5101009418497)不慎遗失,声明作废。

●四川川丽腾农业科技有限公司公章(